

小小邮递员走马上任

郓城县首家少年邮局正式成立,系菏泽市第二家

本报郓城5月14日讯(记者 崔如坤 通讯员 荣德羽 李士栋) 学生自己卖邮票、寄邮件、当邮局局长……12日,郓城县首家少年邮局在郓城一中第一附属学校正式成立,小小邮递员们认真地开展邮局的业务。当日,由学校选出的9名小小邮递员正式走马上任,在校园里开始“经营”少年邮局。

据了解,少年邮局不同于普通邮局,它是非经营性的社会团体,主要设置在各中小学里,工作人员由学生担任,业务范围面向学生,包括寄信、包裹以及集邮品的销售等,由所在辖区的邮政局负责业务指导。

为了配合郓城一中第一附属学校少年邮局的开业活动,菏泽市邮政公司还为小学生们捐赠了书籍和邮集,制了工作服,设立了专门的“营业厅”和用来办理日常邮政业务的邮政日戳。

郓城县教育局相关负责人介绍,近年来,郓城县高度重视学生综合素质的全面发展,致力于在传



小小邮递员工作很认真。 本报通讯员 李士栋 摄

授学生文化知识的同时,让学生在校园里参与社会生活实践体验,提高实践能力。学校少年邮局的成立,为学生了解并体验社会生活搭建了一个平台,促进在校学生社会实践活动的开展,有助于培养学生

严谨认真、协作诚信的品格和为他人服务的思想意识。

据了解,去年11份,菏泽市首家校园少年邮局落户巨野县凤凰小学。郓城一中第一附属学校少年邮局系菏泽市第二家。

小车间上演脱贫“大戏”

本报曹县5月14日讯(记者 李德领 通讯员 吕明磊) 在脱贫攻坚的路上,“众人拾柴火焰高”的外在帮扶必不可少,“不待扬鞭自奋蹄”的内生动力更为可贵。在曹县王集镇的扶贫就业车间里,生动演绎着政府和企业联手搭台找路子,贫困人口奋力追赶奔小康的脱贫大戏。

一人就业,全家脱贫。徐楼村扶贫车间的设立为贫困户奔小康打开了一扇致富门。徐楼村是一个有着近三千人口的大村,村民居住较分散,在奔小康的路上,一些年龄偏大、缺乏技术的人却掉队了。为了让贫困人员早日脱贫,王集镇政府与徐楼村工艺品加工厂联合,投入资金25万元,利用村里的闲置土地,建起了占地500余平方米的加工车间,提供就业岗位近30余个,并优先为贫困户解决就业问题,全村13人在“动动手”中实现了脱贫致富。

“这些活简单,上手就会。在家门口,抬脚就到了,工资按件计算,时间自由,工作、家庭都耽误不了,一个月拿1300多块钱没问题。”徐楼村村民徐广显高兴地说。

郓庄村、郭井村扶贫车间的设立,不仅让贫困户实现了脱贫致富,也让喧嚷闹制衣、尚艺演出服加工厂获得了“真金白银”的红利。“通过设立扶贫车间,安置贫困户就业,我们成功解决了用工问题,每人每月可收入1500-1800元。”尚艺演出服加工厂工作人员焦婷介绍。

就业车间在企业、贫困户之间画出了一个互利共赢的同心圆,实现了多赢,让贫困户看到了新希望。

小小的扶贫车间,传递着小康路上一个不少、一户不落满满正能量,给贫困群众带来了实实在在的幸福感。除此之外,王集镇还打出了产业扶贫、金融扶贫、孝心养老、教育扶贫等一整套组合拳。

这一次,白衣天使们用这种方式救人

菏泽市立医院为患病护士募集善款15万余元

本报菏泽5月14日讯(记者 周千清) 50元、100元、200元……5天时间、74个科室、1252名干部职工,募集善款158670元,交到了王翠的手中。王翠是菏泽市立医院一名护士,被查出患有乳腺癌,癌细胞转移,为控制病情,一再透支的家庭无力承担高额的医疗费,生死关头,市立医院全院职工伸出援助之手,募集爱心款,为王翠生命之旅助力。

5月12日上午,菏泽市立医院领导带领相关科室负责人把善款送到王翠家中,接过他们手中的善款,王翠和家人感动不已。

王翠是市立医院体检中心护士,为人诚实,工作认真。2011年9月不幸查出乳腺癌,同月做了手

术,并进行化疗。2014年发现癌细胞转移到肝、肾、淋巴,到北京301医院进一步治疗。三年来她一直依靠化疗和靶向药物控制病情,治疗花费60多万元,都是靠亲戚朋友借来的。最近一次检查发现病灶比原来增大,新的治疗方案一个月要花费5万多元,家庭再也无法支付这么高昂的医疗费用。

在王翠患病期间,医院领导多次带领有关人员前往慰问,并于近日通过工会向全院职工发出《倡议书》,号召大家伸出援助之手,以爱心捐款的方式向同事提供关怀,帮助王翠及这个不幸的家庭度过难关。

在院党委的倡议下,大家纷纷解囊相助。50元、100元、200元……

汇集着全院干部职工炽热感情的爱心款,犹如一股暖流汇集起来。5天时间,共有74个科室的1252名干部职工募集善款158670元。

“50元、100元、200元虽然不多,也是我们的心意。”“用我们微薄的力量,去挽救一个鲜活的生命。让我们为王翠祈祷,祝他早日康复。”在募捐过程中,医院同事们将一份份真挚的祝福送给了身患重病的王翠,希望她健康平安。

这一次,奋战在救死扶伤第一线的白衣天使们用这种方式救人,职工们用自己的爱心为王翠传递了一份生命的热度,点亮了她战胜病魔的信心和勇气,用实际行动践行善心关爱,让生命绽放光彩。

不让群众因病在脱贫路上掉队

郓城县郭屯镇开展健康扶贫,免费为村民查体

本报郓城5月14日讯(记者 崔如坤 通讯员 车先申) 11日,朝霞刚升起,郓城县郭屯镇西张楼村的大喇叭就响了:“请大家注意,镇卫生医疗队今天来咱村为贫困户和65岁以上的老年人免费查体……”

7点,西张楼村委大院里就热闹起来,一溜排开的四个大太阳伞前沿着挂着“关爱贫困人口,推进健康扶贫”“精准施策,消除因病致贫返贫现象”,红底白字鲜艳夺目。院里坐满了前来等待查体的村民。

该镇中心卫生院医疗队负责人杨长青告诉记者,下乡为65岁以上的老年人免费查体已连续5年了,去年又增加了为贫困人口免费查体的业务。前几年,到村里免费查体,几乎是没有人查。现在大家的观念有很大转变,一通知查体,老年人都特别积极,早早就来了。

“为啥有这样的变化?”一旁满头白发,看上去近80岁的老大娘有点神秘地说:“您不知道,前几年俺村里有4个老年人,白天还活得好好的,夜里说死就死了。听医生说是得了脑梗和心脏病。如果及时检



郓城县郭屯镇中心卫生院医生正免费为老年村民查体。 本报通讯员 车先申 摄

查治疗,就没有这回事了。”

“大家向这靠一靠,咱们先讲课后查体。”一穿白色隔离衣的医疗队员招呼着前来查体的人们。“下面进行卫生健康教育,请车医生为大家讲慢性病的防治……”

“郭屯镇辖22个行政村,有39700多人,其中农业人口31820人,建立居民健康档案的30865人,建档率达97%。全镇65岁以上的老年人有3049人。据统计,全镇有379

人是因病致贫返贫。”郭屯镇中心卫生院院长魏登芹介绍说。

为此,自去年以来,当地党委政府把健康扶贫作为扶贫攻坚的一项重要措施来抓,将健康扶贫的任务分解到卫生院。排查出了201户、379人因病致贫、返贫,为他们建起了底册,实行了“一对一”医疗帮扶,还印制了贫困户免费查体卡,发放到贫困户手中,贫困户持卡来医院看病、查体可免费检查。

遗失声明

★山东蓝盾招标代理有限公司菏泽分公司营业执照副本(统一社会信用代码:91371700MA3CC5E44T)不慎丢失,特此声明挂失!

★菏泽林雅乐器有限公司(统一社会信用代码:91371700MA3DG8R05F)公章丢失,声明作废。

★菏泽开发区快客酒水商行 营业执照正本(注册号:371729600140306)丢失,声明作废。

★陈国英(身份证:372901197803030661)房屋产权证,证号056973面积99.31平方米,坐落西城解放南街西侧,挂失,特此声明。

★陈国英(身份证:372901197803030661)房屋产权证,证号084086面积140.97平方米,坐落南城中福路东侧北段,挂失,特此声明。

★张致丽(身份证:372901197709139388)房屋所有权证,证号084085面积140.97平方米,坐落南城中福路东侧北段,挂失,特此声明。

★刘瑞丽会计证丢失,编号为372901198308137845,声明遗失。

★菏泽市广成汽车销售有限公司的行政专用章[编号3717400001127]丢失,声明作废。

★保单号:1121403802016001821,批单号:1121403802016001821-01,车驾号:LJ8B7C3G5GB002966,发动机号:FB000682的机动车综合商业保险单和批单发票丢失,保单发票号:09118190,批单发票号:09118189,声明作废。

★吴欣雨(父亲:吴延登,母亲:马翠平),女,出生医学证明丢失,编号:K370127727,特此声明。

★车主王红旗的绿色谷王牌收割机(车牌号鲁1713152)行驶证丢失,声明挂失。

烟台·龙口海景房
18.8万/套起 精装 大产权 面积38-120m²
每周五实地看房
报名热线: 15305309763 0530-6163660